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PÚ 2025

PÚ 1 - Metodika charakterizace památkově chráněných území z hlediska určujících 
hodnot; předmět a podmínka ochrany 

PÚ 2 - Aktualizace počtu kulturních památek a porovnání jejich stavu oproti 
předchozímu tříletému cyklu, vyjádřené minimálně slovním hodnocením, jako 
podklad pro program Podpora obnovy kulturních památek prostřednictvím obcí s 
rozšířenou působností.

PÚ 5 - Památkově chráněná území – součinnost při přípravě vyhlášení a revizi 
památkově chráněných území – pokračování úkolu: Posouzení podnětů na 
prohlášení území staré Karviné za KPZ a další dle dopisu Ministerstva kultury

Pokračování úkolu z předchozích let: 

MPZ Ústí nad Orlicí – žádost o zvětšení MPZ a současně revize hranice stávající MPZ, dílčí úkol je pozastaven do 
vyjádření Zastupitelstva města Ústí nad Orlicí.  (Pardubice)

MPZ Teplice – žádost o zmenšení MPZ, dílčí úkol je pozastaven do vyjádření Statutárního města Teplice.  (Ústí)

MPZ Luže – žádost o zvětšení MPZ, další postup bude dohodnut. (Pardubice)

MPZ Horní Slavkov – žádost o redukci památkové zóny, revize výstupu NPÚ z roku 2013, proběhlo jednání, čeká se na 
vyjádření obce k navrhovanému rozsahu památkové zóny. (Loket)
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PÚ 2025

VPZ Hodslavice – podnět na prohlášení historického jádra obce, proběhlo projednání na obci, čeká se na 
vyjádření obce. (Ostrava)

MPZ Místek - žádost na vynětí čtvrti Zámostí z MPZ Místek. NPÚ navrhuje rozšíření zóny, čeká se na termín 
jednání, bylo osloveno statutární město. (Ostrava) 

MPZ Dolní Kounice – návrh na prohlášení památkové zóny, pokračování úkolu na základě stanoviska města. 
(Brno)

VPZ Vinice – žádost o zrušení vesnické památkové zóny, nedoporučeno NPÚ a navrženo zvětšení, následovat 
bude jednání na městě. (Střední Čechy)

MPR Štramberk – žádost o prověření a uvedení do souladu textového a mapového podkladu prohlášené 
městské památkové rezervace – další postup bude dohodnut. (Ostrava)

MPR Tábor – žádost o prověření a uvedení do souladu textového a mapového podkladu prohlášené městské 
památkové rezervace, na základě podnětu NPÚ doporučeno vyhlášení zóny, následovat bude jednání na městě. 
(Budějovice)

KPZ Kulturní agrární a montánní krajina ve východní části podhůří Jeseníků – návrh na prohlášení krajinné 
památkové zóny. Ministerstvo kultury doporučuje pozastavit dílčí úkol, vhledem k povodním v roce 2024 a 
jednání s obcemi plánovat nejdříve od září 2025 (Ostrava)

MPZ Smíchov – žádost o rozšíření památkové zóny. Následovat bude druhé jednání s m. č. Prahy 5 a Magistrátem 
hl. m. Prahy. Ministerstvo kultury žádá na rok 2025 o zpracování podkladů pro opatření obecné povahy na 
prohlášení kolonie Cibulka a kolonie Malvazinky za památkové zóny. Termín do 15. 7. 2025. (Praha)

VPR Holašovice – revize hranice památkové rezervace, v souvislosti s nesouladem s hranicí statku světového 
dědictví, projednáno na obci se souhlasem. Ministerstvo kultury žádá na rok 2025 o zpracování podkladů pro 
nařízení vlády, které zpracovává Ministerstvo kultury. Termín do 15. 7. 2025. (Budějovice)
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MPZ Havlíčkova Borová - žádost o zrušení městské památkové zóny, nedoporučeno NPÚ, proběhlo jednání, 
navrženo rozšíření zóny se zónací A, B, C. Ministerstvo kultury žádá na rok 2025 o zpracování podkladů pro 
opatření obecné povahy na přeprohlášení památkové zóny Havlíčkova Borová za památkovou zónu. Termín do 
15. 7. 2025. (Telč)

Nové úkoly:

KPZ Stará Karviná – dva podněty na prohlášení KPZ. Jedná se o prioritní úkol. (Ostrava)

MPZ Nový Bohumín – návrh na prohlášení centra Nového Bohumína za MPZ.  (Ostrava)

KPZ Plasko – Memorandum k plaské cisterciácké klášterní krajině – rozšíření KPZ Plasko. (Plzeň)

MPZ Chotěboř – návrh redukce památkové zóny, proběhlo jednání na Ministerstvu kultury, doporučeno 
zástupcům města projednat návrh na GŘ NPÚ. (Telč)

MPZ Rakovník – podnět na vyčlenění pozemků z MPZ. (Střední Čechy)

MPZ Vidnava – podnět na vyjmutí pozemku z MPZ. (Ostrava)

MPZ Planá - podnět na vyjmutí pozemku z MPZ. (Karlovy Vary)

PÚ  8 - Národní kulturní památky – kontrola již prohlášených národních 
kulturních památek a součinnost při přípravě nařízení vlády ve věci revize 
národních kulturních památek, popř. vyhlášení nových národních kulturních 
památek
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HÚ 2025

HÚ 11 - Poskytování dat o památkové ochraně jako účelových územních prvků 
do RÚIAN  Propojení Geoportálu NPÚ s Registrem územní identifikace, adres a 
nemovitostí a zajištění automatického přenosu dat ÚÚP: 

▪ Památkové rezervace 

▪ Památkové zóny  

▪ Ochranná pásma

HÚ 30 - Digitalizace nemovitých kulturních památek 

HÚ 31 - Revize právních aktů a rozsahů památkových rezervací, památkových zón 
a ochranných pásem 
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HÚ 2025

HÚ 16 – Upgrade Geoportálu NPÚ

Podrobná analýza a návrh nového řešení, instalace a konfigurace SW prostředí 
nového Geoportálu, postupný převod provozovaných funkcionalit a postupné 
nasazení v testovacím prostředí (rok 2026: dokončení převodu provozovaných 
funkcionalit, implementace nového řešení v produkčním prostředí, kompletní 
migrace, předání dokumentace). 

Analýza – již odevzdaná (18.2. 2025) – viz 
https://pagis.npu.cz/sheet/d/f/12E6UGxwMFISUFpUVSWSD5w0nzXnQwcx

Příprava prototypu (do 6. 6. 2025)

Implementace Geoportálu vč. všech modulů na testovací prostředí (6. 2. 2026)

▪ bude potřeba testovat

▪ synchronizace všech aplikací

Implementace Geoportálu vč. všech modulů na produkční prostředí (8. 5. 2026)

Prvky ÚÚP (testování 23.12. 2025 – 24. 3. 2026)
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HÚ 2025

HÚ 22 – Identifikace pásem vizuálního vlivu zásadních kulturních krajinných 
dominant 

Vytvoření textové a zejména pak mapové podoby pásem vizuálního vlivu u již 
identifikovaných krajinných kulturních dominant.

Spolupráce s UPOL (prof. Pechanec) – příprava analýzy (jaký typ analýzy, softwarové prostředky, 
vstupní data, lesní porost)

Nemáme dostatečné softwarové vybavení – nejspíš budeme muset začít pracovat s FOSS 

QGIS 

Dodání všech vašich pokusů (výstupů) o tento typ analýzy do 3. 3. 2025
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Plánované akce

Konference GIS OSTRAVA 2025  5.– 6. 3. 2025 (https://gisak.vsb.cz/wordpress/)

Setkání urbanistů k profilovému úkolu č. 5/2025 1. 4. 2025 

QGIS User Conference 2025 2. – 3. 6. 2025 (https://uc2025.qgis.org/ ) 

Setkání editorů paGIS, správců MIS a dalších příznivců IISPP 2025 – září KV Kraj

Konference GIS Esri v ČR Listopad 2025 
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